
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УМАНЬГАЗ» 

 

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента 

 

1. Загальні відомості 

 

 Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«УМАНЬГАЗ» 

 Код за ЄДРПОУ: 03361419 

 Місцезнаходження: 20300, Черкаська область, Уманський район, місто Умань, вулиця 

Дерев'янка, будинок19 

 Міжміський код, телефон та факс:(04744) 2-34-10, 4-81-63  

 Електронна поштова адреса:umangaz_buh2@ukr.net, florenciya@mediat.com.ua  

Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для 

розкриття інформації: http://umangaz.com.ua/ 

 Вид особливої інформації: відомості про зміну складу посадових осіб емітента 

 

2. Текст повідомлення 

 

Рішенням Наглядової ради ПАТ "УМАНЬГАЗ" від 29.01.2014 року (Протокол № 1/14 

засідання Наглядової ради від 29.01.2014 року) звільнено, в зв'язку зі смертю, Голову 

Правління ПАТ "УМАНЬГАЗ" Мельника Володимира Григоровича (згоди на розкриття 

інформації, щодо паспортних даних не отримано). Посадова особа не володіла часткою у 

статутному капіталі емітента. Особа перебувала на посаді дев'ять років. Посадова особа 

непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не мала. 

 

Рішенням Наглядової ради ПАТ "УМАНЬГАЗ" від 29.01.2014 року (Протокол № 1/14 

засідання Наглядової ради від 29.01.2014 року) призначено виконуючим обов'язки Голови 

Правління ПАТ "УМАНЬГАЗ" Мусієнка Олександра Миколайовича (згоди посадової 

особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано). Посадова особа не 

володіє часткою у статутному капіталі товариства . Особа призначена на посаду на період 

до найближчих загальних зборів акціонерів. Посади, які обіймала особа: начальник 

Депапртамента по роботі з енергогенеруючими підприємствами; комерційного директора; 

начальника Департаменту по роботі з енергогенеруючими підприємствами. Посадова 

особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. 

 

3. Підпис 

 

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у 

повідомлення, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством. 

 

В.о. Голови Правління Мусієнко Олександр Миколайович 

 


